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U Bostonu otvorena
kauza za
kanonizaciju vlč.
Josepha Muzquiza

Dana 2. lipnja formalno je
otvorena kauza za kanonizaciju
José Luis Muzquiza. Jedan od
prva tri svećenika u Opusu Dei
započeo je svoj apostolski rad u
Sjedinjenim Državama. S Rome
Reports video izvještajima.

31.10.2011.

Kauza za kanonizaciju vlč. José Luisa
Muzquize je 2. lipnja službeno



otvorena u bostonskoj nadbiskupiji.
Vlč. Joseph, kako je u Sjedinjenim
Državama bio poznat, bio je jedan od
prva tri svećenika zaređena za Opus
Dei 1944. godine. Na zahtjev svetog
Josemarie došao je u Sjedinjene
Države 1949. godine kako bi
pokrenuo djelovanje Opusa Dei u toj
zemlji.

Kao predstavnik nadbiskupa,
kardinala Seana O’ Malleya, vlč.
Bryan K. Parish predvodio je
ceremoniju. Uz njega su u ceremoniji
sudjelovali i pomoćni biskup Emilio
S. Allue, biskupijski delegat za
postulaturu kao i vlč. David
Cavanagh, svećenik prelature Opus
Dei, koji je postulator kauze. Također
su bili prisutni ostali članovi
Tribunala za kauzu imenovani od
kardinala O’ Malleya, kao i značajan
broj osoba koje su poznavale vlč.
Josepha.



José Luis Muzquiz de Miguel rođen je
1912. godine u mjestu Badajoz u
Španjolskoj. Godine 1934., kao
student tehničkih znanosti, upoznao
je svetog Josemariju Escrivu,
utemeljitelja Opusa Dei. Odazvavši se
Božjem pozivu, godine 1940. se
pridružio Opusu Dei. Do zaređenja za
svećenika radio je kao inženjer,
gradeći mostove i željezničke postaje
za Španjolske državne željeznice. Na
koncu je stekao tri doktorata, iz
područja: tehničkih znanosti,
povijesti i kanonskog prava.

Godine 1949. vlč. Joseph i mladi
španjolski fizičar Salvador Ferigle
došli su u Sjedinjene Države kako bi
započeli apostolski rad Opusa Dei.
Počeli su u Chicagu, a u deset godina
ustanovili su centre u St. Luisu,
Milwaukeeju, Bostonu i
Washingtonu. Također je pomogao
pokretanju rada Opusa Dei u Japanu
i Kanadi.



U kasnim pedesetim godinama
prošlog stoljeća, često je putovao
pripremajući temelje za početak
djelovanja Opusa Dei u Aziji. Kasnije
je radio u Rimu, Švicarskoj i
Španjolskoj, da bi se 1976. godine
vratio u Sjedinjene Države. U
Bostonu je boravio od 1981. godine
do smrti, 21. lipnja 1983. Pokopan je
na groblju sv. Josipa u Brooklinu,
MA.

Za vrijeme ceremonije vlč. Parish je
rekao: “Kristova je crkva obogaćena
svecima kao živim odrazom Kristova
lica i istinskim biljegom
hodočasničke crkve na zemlji. Stoga
uz veliko zadovoljstvo bostonska
nadbiskupija inicira otvaranje kauze
za kanonizaciju sluge gospodnjeg
Josepha Muzquiza.”

Sada kada je kauza otvorena,
tribunal imenovan od strane
nadbiskupa O’Malleya će ispitati
svjedoke o životu i vrlinama vlč.



Josepha, slijedeći proceduru prema
Instrukcijama Sanctorum Mater
Kongregacije za kauze svetaca.

Postulator kauze vlč. Cavanagh sažeo
je zadatak ispred tribunala pitanjem:
“Je li Sluga Gospodnji Joseph
Muzquiz jedan od onih koji je živio
vrline do herojske razine? Danas je
obilježen prvi službeni korak u ovom
dugom postupku koji će, bez sumnje,
dati odgovor na to pitanje.”

Za informacije o biografiji vlč.
Josepha dobar izvor je nova knjiga
Johna Coverdalea: Putting Down
Roots: Father. Joseph Muzquiz and the
Growth of Opus Dei.
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